# 例年好評!地元学校との「コラボ御城印」 令和7年度版が完成、6月1日から販売開始

県立嵐山史跡の博物館では、大妻嵐山中学校・高等学校の書道部及び美術部とコラボした御城印を令和7年6月1日(日)から販売します。

書道部の生徒4名が御城印の題字を、美術部の生徒2名が背景を作成しました。

#### 1 コラボ御城印について

令和5年からコラボ御城印を開始し、今回で3回目になります。当館では御城印を令和元年から販売を開始、年々人気が高まり、コラボ御城印を開始した令和5年からは、さらに販売数が増加しました。今では毎回、御城印が変わるのを楽しみにしてくださっている方も多く、当館の目玉の一つとなっています。

#### 【当館御城印販売数】

令和元年度: 761 枚 令和 2 年度: 1,204 枚 令和 3 年度: 2,126 枚 令和 4 年度: 2,474 枚 令和 5 年度: 4,215 枚 令和 6 年度: 4,057 枚

販売場所:埼玉県立嵐山史跡の博物館 受付

価 格:1 枚 200 円(税込) 大きさ:縦約 15cm、横約 10cm ※A6 サイズ

## 2 協力生徒名

題字作成(書道部) 大谷 綾香さん(高3)、鈴木 沙夜さん(高3)、

山根 海輝さん(高2)、山口 友梨華さん(中3)、

背景作成(美術部) 中村 開耶さん(高3)、本田 花凪さん(高2)

## 3 広報画像



左:作成いただいた生徒さんの写真 右:販売するコラボ御城印一覧





山根 海輝さん題字作成(楷書) 販売期間:令和7年6月1日~8月中旬



大谷 綾香さん題字作成(行書) 販売期間:令和7年8月中旬~10月31日



鈴木 沙夜さん題字作成(草書) 販売期間:令和7年11月1日~1月中旬



山口 友梨華さん題字作成(行書) 販売期間:令和8年1月中旬~3月31日

上写真の真ん中の背景が、中村 開耶さんの作品です。 右側の背景が本田 花凪さんの作品です。



左:販売する御城印一覧(横並び)

#### 【この件に関する お問合せ先】

〒355-0221 埼玉県比企郡嵐山町菅谷757 埼玉県立嵐山史跡の博物館

担当者:総務担当 相馬 メールアドレス:s625896@pref.saitama.lg.jp

電 話:0493-62-5896 FAX:0493-61-1060

### 4 広報資料・画像のダウンロードについて

当館ホームページから以下のとおりダウンロードできます。

#### 1 「嵐山史跡の博物館」で検索

### 2 当館トップページ一番下の「プレスリリース」をクリック



#### 3 該当するものをクリック

## プレスリリース一覧

現在のプレスリリース

## 2024.04.10 御城印をマスキングテープにしてみました 提供資料 (PDF形式: 0.4MB) 提供画像一式 (ZIP形式: 1.2MB) 2023.05.30 「畠山重忠ガチャ」を新たに販 提供資料 (PDF形式: 1.2MB) が供画像一式 (ZIP形式: 3.0MB) 地元高校生が題字を作成、新御城印を販売 提供資料 (PDF形式: 0.5MB) 提供画像一式 (ZIP形式: 0.5MB)